

加大市场监管力度,提升市场监管“温度”

咸安推动市场监管事业高质量发展再上新台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭美红 章和开)1月22日,记者从咸安区政府获悉,2024年,该区将进一步加大市场监管力度,提升市场监管“温度”,全力推动市场监管事业高质量发展再上新台阶。

据悉,2023年,该区在市场监管工作中,认真按照市委、市政府一系列精神指示,坚决贯彻落实“稳字当头、稳中求进,发展和安全并举”的要求,

抓改革、强服务,进一步激发市场活力;抓监管、严执法,进一步规范市场秩序;抓安全、强保障,守护市场安全;抓维权、保民生,进一步保障消费者权益,取得了一系列丰硕成果,获得了各级领导的充分肯定和广大市民的交口称赞。

2024年,该区将进一步织牢“安全网”,压紧压实责任链条,切实筑牢食品安全防线,进一步压紧压实食品

安全属地管理和企业主体“两个责任”,持续开展食品生产经营环节风险隐患排查工作,加大食品监督抽查力度,严防严管严控食品安全风险,全力保障人民群众“舌尖上的安全”。同时,突出抓好案件查办和药品、医疗器械、中药饮片、化妆品、网络药械等六个方面重点整治工作;持续开展特种设备领域安全生产专项整治三年行动,保障全区特种设备的

安全。扎实推进产品质量监管,切实防范行业性、区域性、系统性重大产品质量安全隐患。并且,进一步提升“满意度”,持续创优一流营商环境,推进“证照分离”“一业一证一码”改革,完善“跨省通办”服务模式;紧盯营商环境指标提升,力争营商环境指标继续位居全市前列;跑出“加速度”,全力赋能高质量发展;抓住“关键点”,全力维护公平市场秩序。

汀泗桥镇开展共同缔造检查拉练考评活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱华芮)1月25日,咸安区汀泗桥镇组织开展共同缔造拉练检查活动。晒成绩、找不足、谋发展,全力推动共同缔造工作再上新台阶。该镇党委班子成员、各村(社区)党支部书记参加了共同缔造拉练检查考评活动。

在洪口村19组肖家湾,该镇检查考评组实地参观检查了该村共同缔造工作成果。如村湾环境、村民家的庭院环境、垃圾分类情况等,无不让人感

到惊喜,眼睛一亮。走进垅下村11组阚王村湾,一幅幅人与自然生态和谐的绿色宜居画卷徐徐展开,如沐春风,心旷神怡。

据了解,近年来,该镇以党建引领,积极开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,发动村民、在外经商、工作的人员和乡贤,出谋划策、有钱出钱、有力出力、投工投劳,大力整治村湾环境,以农村人居环境整治和塘堰整修为抓手,着力打造生态和谐、绿色宜居的村湾环境,共

同缔造工作成绩可圈可点、成绩斐然。

当天上午,该镇检查组一路走、一路看,一路评、一路议,一路学习经验,一路谋划发展。该镇各村(社区)党支部书记纷纷表示,要相互学习,取长补短,学“他山之石,攻自己之玉”,进一步开展好共同缔造活动,整治村湾环境。

该镇党委书记寇红要求,各村(社区)要通过此次拉练检查,对标检查,发扬成绩,克服不足,谋划发展,全面推动共同缔造工作高质量发展。

咸安应急管理局把温暖送到受灾困难群众的心坎上

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 冯昱)1月24日,咸安区应急管理局党委书记、局长杨斌带领局党委一班人深入一线,开展走访慰问受灾困难群众,把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

据悉,该局此次慰问,是根据全省冬春救助视频工作会议精神和党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动工作

要求,结合实际开展的一次走访慰问。

当天,杨斌一行先后深入向阳湖镇、浮山街道、双溪桥镇、大幕乡走访慰问,向受灾困难群众送上关怀和温暖。杨斌局长要求全局干部职工要牢固树立以人民为中心的发展思想,带着感情和责任,为受灾困难群众安全温暖过冬过节做好服务,全力保障受灾困难群众

温暖过冬、幸福过节。

据统计,该局今年为安排保障好受灾困难群众安全温暖过冬过节,积极向区财政争取发放2023至2024年冬春救助资金226万元(其中中央和省级211万元,区政府配套15万元),棉衣1500件,棉被500床,共救助受灾困难群众5979户,14351人。

舒亚峰:农村公路安全养护的“拼命三郎”

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 曾昕乐

1月24日,记者相约走进咸安区农村公路管理所汀泗管理站采访。车还未停稳,一位中等个子的男青年便迎了上来。他热情中透露出几分灵活,朴实中显示出几分干练。他就是该站安全员——舒亚峰。

今年35岁的舒亚峰,原是咸安区大幕乡大幕村一名普通的农村青年,2005年,从咸宁宝塔农校毕业后,离开家乡,外出打工“淘金”十多年,先后在车间当过工人、给老板开过车、还当过推销员,几经奋斗,几经磨砺,他逐渐成熟。2017年7月,他步入交通园地。先后在咸安区交通运输局、咸安区公路局、咸宁天立路桥公司工作。2023年4月,到该站工作至今。

起初,舒亚峰原是一名小车司机,“安全员”这个身份是2023年来到该站工作以后获得的。“最开始我以为安全员的工作也就跟我之前当司机差不多,每天开着车到处转,看看哪里的路面有损坏,就先上报,再修补,后来才发现并不是想象中的那么简单……”当天,记者采访时,舒亚峰这样说。正如他所说,从事安全员工作,需要承担修剪影响行人车辆通行的树枝,确保沿线公路干净整洁;到极端天气时,还要去清理路面塌方的落石、泥石流等,消除安全隐患,各种各样的

事情既繁杂又琐碎,只要辖区内出现任何影响道路畅通和安全的情况,都得在第一时间组织人员和机械赶往路段勘察现场情况,再及时进行道路清理和维护。

在担任安全员后,舒亚峰很少有双休日,工作上加班加点都是常有的事。对他来说,最“要命”的就是冬天,本身腰椎不好的他,每到寒冷的冬季,腰痛就会加重。而下雪天气为了预防第二天道路不畅通导致交通堵塞或交通事故,往往都是在凌晨天还没亮的时候,就要加班加点去铲雪,路面结冰要去撒盐。除了肉体上需要忍受着疼痛,精神上更是要高度集中,因为夜里不像白天光线充足,昏暗的环境下稍有疏忽都极易发生事故。除了雨雪天气以外,梅雨季节也是让舒亚峰比较“头疼”的时候,说来就是这样一段令人“头疼”的经历,却让他找到了自己工作中的成就感。

2023年5月一天,海拔965米的咸安区大幕山上万亩野樱花竞相开放,不少游客趁着阳光明媚,周末纷纷来到这里赏樱花。然而天公不作美,往常晴空万里的大山上突然下起了暴雨,原本地形陡峭的大幕山,盘山公路突发山体塌方,山体开始掉落大量的泥沙、石块,水沟堵塞,路面到处都是积石,交通已经阻断,安全隐患极大。接到领导电话的舒亚峰在医院刚拔完牙齿,正在打消炎针。为此,他一把拔



下输液针头,不顾护士阻挡,拔腿就跑,冲出医院,开着工具车赶往现场。“那是一条旅游公路,凸显了我们咸安的旅游景观和城市形象,必须搞干净,才能让游客愿意来、乐意来!”抱着这样的心态,舒亚峰带领几名养护工人顶着瓢泼大雨,眼都睁不开地把路面落石清理得干干净净。刚忙完就雨过天晴了,又正好有一拨游客上山游玩,看到了他们的劳累,纷纷竖起大拇指直夸赞:“这些同志们太敬业了,下这么大的雨,又是休息日,还要来加班清理道路,不容易啊!辛苦你们了。”听了这话,舒亚峰顿时觉得心里一松,再辛苦也值得。

“舒亚峰在农村公路安全养护工作岗位上,总是吃苦在前,冲锋在前;哪里出现情况,他就不顾一切,冲向哪里,除隐患,保安全,确保车辆、行车安全通过。可谓农村道路安全养护的‘拼命三郎’。”采访结束时,该站站长李爱民这样称赞他。

湖北德明信息技术有限公司落户咸安

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴丰 任柱新)1月24日,湖北德明信息技术有限公司落户咸安经济开发区凤凰生态科创园。

据悉,该公司是一家从陝西搬迁过来的高新技术企业。由中国航天、兵器等军工院所设计师和资深管理人员组成,资质齐备,是国内领先的天线设备供应商。公司产品主要应用于散射通信、数据链产品等多个领域,具备通信系统、天线、射频、软件、硬件、结构、工艺等全流程设计、生产能力。

公司负责人表示,将企业落户于咸安,得益于咸安区优越的招商引资条件、良好的营商环境以及咸安区委、区政府和咸安经济开发区等各级领导的大力支持。区政府、咸安经济开发区、咸宁农商行、区工行等共同见证项目揭牌,对该项目的成功落户咸安表示热烈祝贺。

同时,咸安经济开发区相关负责人也表示将全力支持企业发展,做好“店小二”服务,赋能企业在咸安这片沃土上高质量发展。

咸安发改局开展走访慰问退休军转干部活动

本报讯(通讯员 李壮)为做好困难企业军转干部关心关爱工作。连日来,咸安区发改局组织开展退休军转干部慰问活动,为他们送去新年祝福。

慰问时,该局相关负责人与退休军转干部亲切交谈,详细了解他们从军经历,关切询问他们身体状况、家庭收入情况和日常生活中遇到的困难及所想、所需、所盼,介绍2023年咸安区经济社会发展和咸安区发改相关工作开展情况,叮嘱他们要保重身体,保持乐观向上的心态,希望他们继续发挥余热,对咸安发改事业高质量发展多提宝贵意见与建议。

对此,该局退休军转干部们十分感谢组织的关心,表示将不忘初心,永葆本色,继续发扬革命优良传统,尽己所能,发挥余热,为助推咸安早日建成“四个首善之区”贡献力量。